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Ata da 29ª SESSÃO ORDINÁRIA, II Período Legislativo, realizada no dia 29 de 

outubro de 2015. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de 

Quitandinha, os senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson 

Ribas, Vereadores: Alisson Adalberto Paluski, Carlos Edmilson de Moura, João Acir 

Alves dos Santos, Paulo Cesar de Macedo e Paulo dos Anjos Pereira. AUSENTES: 

Vice-presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio de Deus 

Leal, 2° Secretário Marcos Antonio Karpinski, os quais justificaram ausências. Em 

seguida o presidente solicitou a leitura de trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão 

anterior, que foi realizada pela secretária Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por 

unanimidade, sem nenhum manifesto. CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: não houve. 

CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: Carta ao Grupo de Dança Abalo Street Dance; 

Ofício nº 101 ao Poder Executivo; Votos de Pesar à família de Aristides Guimarães 

Ribas. TRIBUNA LIVRE: não houve. PALAVRA LIVRE: Vereador João Acir enalteceu 

a reinauguração do Supermercado Negrelli, o qual gerará empregos e merece apoio; 

ao contrário da Empresa Cicarelli que tem estado sem atividade e precisa ser tomada 

uma decisão de reversão da doação, para o qual envia ofício ao poder executivo 

pedindo providências legais; que o espaço é grande e valioso e precisa estar com uma 

empresa que ofereça empregos e não esteja parada, pois muitos gostariam de contar 

com um espaço como esse para gerar empregos; Vereador Alisson disse que houve 

um imprevisto na sessão passada e ele teve que se retirar durante a reunião devido 

problema de saúde familiar; que desabafa hoje pela falta de comprometimento pela 

Autopista e ANTT em decorrência dos inúmeros ofícios solicitando redutores de 

velocidade, sinalizações e demais; que estiveram em comitiva na Autopista há um 

tempo atrás, onde até o Padre local esteve presente e mesmo assim não obtiveram 

êxito; que a BR melhorou com os trabalhos da Autopista mas mesmo assim é 

preocupante quantos acidentes ocorrem ainda nos trevos e no trecho de Quitandinha; 

que não há interesse de investimentos devido duplicação mas mesmo assim 

Quitandinha sofre descaso com a segurança de nossos usuários nesse trecho, ao 

menos um redutor de velocidade ou tachões, ou seja, investimentos pequenos visto as 

vidas que são ceifadas por acidentes; que o trânsito é violento e um radar ou lombada 

eletrônica já asseguram o controle e em comparação às vida salvas é um investimento 

pequeno; que desanima saber que várias pessoas, até a nível federal, já foram 

envolvidas e mesmo assim nada foi conseguido; parabenizou ao João Paulo Negrelli 

pelo empreendimento a ser reinaugurado nesse final de semana; que o supermercado 

Negrelli obtenha sucesso; que ele é quitandinhense e merece apoio; quem acredita no 
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que investe certamente terá sucesso. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 010 e 

Mensagem N° 010/2015, ambos de 13 de agosto de 2015, de autoria do Poder 

Executivo: “Institui benefícios eventuais destinados à provisão de proteção social 

básica de caráter suplementar e temporário destinado a cidadãos e famílias com 

impossibilidade de arcar por conta própria com o enfrentamento de contingências 

sociais e vulnerabilidade temporária, cuja ocorrência provoca riscos e danos que 

fragilizam a manutenção do indivíduo, a unidade de família e a sobrevivência de seus 

membros.” 2ª Discussão: nenhum manifesto. 2ª Votação: aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI N° 014 e Mensagem N° 014/2015, ambos de 29 de setembro de 

2015, de autoria do Poder Executivo: “Autoriza outorga de permissão de uso 

condicionado de imóvel situado no Distrito Industrial para a empresa Metalúrgica Cicuti 

e Cantele Ltda. ME.” 2ª Discussão: Vereador Alisson disse que talvez a empresa 

Cicarelli foi uma grande erro mas também, na época, foi uma grande sonho; que as 

pequenas empresa sonham em ampliar o espaço de suas empresas e os erros 

servem para aprendizagem; que existe interesse de empresários em adquirir o local e 

certamente geraremos mais empregos. 2ª Votação: aprovado por unanimidade. 

PROJETO DE LEI N° 015 e Mensagem N° 015/2015, ambos de 29 de setembro de 

2015, de autoria do Poder Executivo: “Autoriza a empresa Asia Stands Indústria e 

Comércio de Stands e Displays Ltda. ME a compartilhar o uso da área de terra do 

Parque Industrial com a empresa Vendramini – Indústria e Comércio de Móveis Ltda.” 

2ª Discussão: nenhum manifesto. 2ª Votação: aprovado por unanimidade. 

PROPOSIÇÃO: N°052/2015– Vereador Paulo Cesar de Macedo solicita a doação de 

filtros solares aos funcionários públicos municipais, em especial para quem 

desempenha trabalhos em áreas externas ou com exposição solar, cito agentes de 

saúde, funcionários do setor rodoviário, equipe de esportes do setor da educação 

responsáveis pela realização dos jogos e demais similares. Discussão: nenhum 

manifesto. Votação: aprovado por unanimidade. ANÁLISE DA PRESTAÇÃO DE 

CONTAS, EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2011: Presidente Pedro Gilson encaminhou 

para análise e parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, com prazo de 30 dias 

para referida análise. ANÁLISE DA PRESTAÇÃO DE CONTAS, EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2012: Presidente Pedro Gilson encaminhou para análise e parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, com prazo de 30 dias para referida análise. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. Vereador Paulo Cesar 

disse que o mês de outubro “rosa” finaliza-se com uma campanha direcionada às 

mulheres para a prevenção ao câncer de mama; que tanto quanto o uso de protetor 
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solar merece cuidados; que novos casos vão surgindo e quanto mais cedo for 

descoberto mais provável a cura; que para a mulher é difícil lidar com essa realidade e 

a ênfase deve ser maior pelo incentivo ao exame ao toque para que a o autoexame 

feito pela mulher possa ser detectada o quanto antes; assim como o exame de 

próstata para os homens deve ser incentivado para a descoberta de algum problema; 

que deveria haver maior campanha, bem como deveria haver campanha de saúde 

bucal; que não se exige mais nas escolas e isso faz falta na vida das crianças; que há 

estudos de que quem usa fio dental evita problemas cardíacos/enfarte; que haja maior 

divulgação nos meios de comunicação a respeito de todas essas campanhas 

importantes. Vereador João Acir disse que é lamentável a resposta da ANTT; que 

foram várias interferências escritas e conjuntas e mesmo assim sem êxito; que há 

vários casos de pessoas que margeiam a BR e foram diretamente atingidas pelas 

ações da empresa Autopista; que morre pessoas com certa frequência nos trechos da 

BR 116; parabenizou as empresa que estão investindo em Quitandinha; que talvez a 

solução esteja nas pequenas empresas; que ao menos elas cumprem a Carta de 

Intenções; que no lugar da empresa Cicarelli já há outros empresários interessados; 

que os vereadores não podem cansar-se de cobrar as ações; que deve-se aprender 

com tudo que se vive; que o diálogo é a melhor saída; que Mandirituba é a segunda 

casa dele; quem tem amizade com muitas pessoas da cidade vizinha; que aqui tudo 

está em paz; que a cobrança construtiva é importante. Vereador Fernando 

(Mandirituba): parabenizou a condução passiva dos trabalhos legislativos; que em 

Mandirituba não é bem assim; que os advogados da Câmara de Mandirituba são 

pessoas de Quitandinha: Dr. Rolim e Dr. Fernando Kemp; que orientam a presidência 

da Casa; que alguns andamentos tomados na Câmara de lá não cumprem a lei; que a 

lei deve ser seguida; que é importante cobrar da empresa Autopista porque muita 

gente morre devido o descaso para com a população de Quitandinha; que muitas 

coisas foram conseguidas em Mandirituba e foi brigando que se conseguiram 

mudanças; que muito “lero-lero” não rende nada; que não estão nem aí para as perdas 

das pessoas; que os empregos também são um problema em Mandirituba devido até 

ao fechamento da empresa Diplomata; que houve interesses pessoais em detrimento 

de atender ao objetivo inicial da empresa; que haverá a reversão do local para a 

Prefeitura de Mandirituba assim que houver a eleição municipal em 2016; que o 

Paraná não está dando conta da exportação de frango e agora era a hora de uma 

maior produção, já que o aumento foi de 40% nos pedidos de exportação; que 

parabeniza o vereador Alisson que enquanto secretário do setor rodoviário atendeu 
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muito bem as divisas com Mandirituba; que o senhor Cartário enviou grande abraços a 

todos, em especial ao vereador Alisson pelo trabalho que desempenhou nas divisas 

entre os dois municípios; que Mandirituba foi muito noticiada e o trabalho está sendo 

feito para endireitar o Município; que fez as denúncias e não se arrepende pois fez o 

seu papel; tem bons resultados e o povo reconhece o dever cumprido; foi aplaudido e 

pediu que não fosse, mas que os aplausos fossem dados a todos na hora que 

pedissem o afastamento legal do prefeito da cidade; que um grande investimento no 

setor leiteiro se dará em parceria com demais municípios vizinhos, mas infelizmente o 

projeto está parado devido desinteresse da administração municipal de Mandirituba; 

convidou para a sessão em Mandirituba. Presidente Pedro Gilson enalteceu o trabalho 

do presente vereador Fernando; que cada um tem a sua função; são 33 comunidades 

em Quitandinha e cada qual atende dentro daquilo que for possível; agradeceu a 

presença; parabenizou a todos os funcionários públicos pelo seu dia, 28 de outubro 

bem como o dia dos fumicultores nesse mesmo dia, instituído por ideia do ex-vereador 

Neto (in memorian); parabenizou Campo do Tenente pelo aniversário de 54 anos de 

Emancipação Política, em 28/10/2015 bem como a administração executiva e 

legislativa da cidade; parabenizou a família Negrelli pelo empreendimento 

Supermercado Negrelli e sua reinauguração sábado, dia 31/10/2015, em Quitandinha; 

falou da aproximação do feriado de Finados, 02 de novembro, onde cada um de nós 

lembra com mais saudades dos entes queridos. ENCERRAMENTO: Presidente Pedro 

Gilson Ribas encerrou a sessão agradecendo a presença de todos. Nada mais 

havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, a qual será assinada pela Mesa 

Diretora após lida e aprovada em plenário. 

 

 

Pedro Gilson Ribas                       Kelli Rocha dos S Lechinoski                Marcos Elio de Deus 

Leal    
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